Příklady na procvičení – 3

1. Určete obsah obrazce ohraničeného grafy fcí 
[image: image1.wmf](

)

3

sin

fxx

=

, 
[image: image2.wmf](

)

3

cos

fxx

=

 a přímkou 
[image: image3.wmf]0

x

=

 na intervalu
[image: image4.wmf]0,

4

p

.

2. Určete objem rotačního kužele, jehož plášť vznikl otáčením úsečky 
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3. Určete délku oblouku křivky 
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4. Určete obsah plochy, která vznikne rotací oblouku kubické paraboly 
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5. Určete 
[image: image13.wmf]2

dd

A

xyxy

òò

, kde 
[image: image14.wmf]2

:01,

Axxyx

££££

.

6. Určete 
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 převedením do polárních souřadnic.

7. Určete 
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8. Odvoďte Jacobián transformace z kartézských do sférických souřadnic.

_1074587159.unknown

_1074587477.unknown

_1074587600.unknown

_1074587747.unknown

_1074588585.unknown

_1074588636.unknown

_1074587861.unknown

_1074587653.unknown

_1074587478.unknown

_1074587236.unknown

_1074587261.unknown

_1074586926.unknown

_1074587141.unknown

_1074587140.unknown

_1074586869.unknown

_1074586898.unknown

_1074586813.unknown

